
1 Tiffany & Co. - three pairs of earrings; to include two pairs of 
starfish stud earrings by Elsa Peretti, and a pair of pearl and 
flower drop earrings, each to include a branded fabric pouch; 
total weight of items 12.3 grams. (3). £200-400

2 Three rings comprising a diamond-set navette ring, the white 
metal headset at an oblique angle and leading to a yellow 
metal shank stamped '18ct' and 'Plat', size K1/2; together with 
an 18ct gold ring of woven design, size L, and a 22ct yellow 
gold wedding band, size T; 9.7 grams (3) £300-500

3 A large collection of jewellery items including sixteen 9ct 
yellow gold rings, two ladies wristwatches in yellow metal 
stamped '375', a 9ct yellow gold heart locket, a pair of shell 
cameo earrings and various other yellow metal chains, 
earrings and pendants; 104.6 grams £900-1,300

4 A gentleman's diamond-set signet ring and matching cufflinks, 
the ring star-set with ten round brilliant cut diamonds in a white 
metal mount stamped '18ct', size R; together with a pair of 
cufflinks, each star-set with five round brilliant cut diamonds, in 
18ct white gold mounts, hallmarked 18ct gold, London, 1975 
with maker's marks 'FC'; 39.7 grams £1,200-1,800

5 A 22ct yellow gold wedding band, size P1/2, 3.7 grams; 
together with a 1977 Queen Elizabeth II silver jubilee spoon, 
1.15 ozt (2) £100-150
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6 Two long necklaces, by Patrick Mavros. To include a textured 
heart locked on a long chain, and a Pangolin pendant on a 
long chain. With Patrick Mavros box £200-400

7 An elephant design suite of jewellery, by Patrick Mavros. To 
include a pendant on a long chain, two pairs of earrings and a 
bracelet, in white metal, with a Patrick Mavros box. £300-500

8 Tiffany & Co. - an 1873 closed bangle and an Elsa Peretti bean 
charm on chain; the bangle struck with London assay marks 
for silver, inner diameter 6.4 cm; bean charm signed and 
marked '925', 42.0 cm long; total weight of items 36.4 grams. 
(2) 
No box or papers, the necklace comes with a travel pouch. 
£150-250

9 A quantity of jewellery to include a diamond set bracelet in 
white metal testing as 18ct, various pairs of gem-set earrings, 
a diamond, gem-set ring in silver by KL jewellery, a silver 
bangle, a garnet set bangle, a silver tag bracelet by Monica 
Vinader and two bracelets by Links of London, and further 
items including white metal earrings, bead bracelets and a 
silver bangle, together with three enamel pill boxes. £200-300

10 A George V sovereign 1914, obverse with bare head left. £320
-450
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11 An Elizabeth II proof sovereign, 1988, encapsulated and cased 
with papers. £300-400

12 A graduated Albert chain in 9ct rose gold, the T-bar 
suspending two graduated curb link chains, terminating with a 
swivel clasp and a spring-ring clasp on the other end, struck 
with Birmingham assay marks and maker's mark 'CDB' for 
Charles Daniel Broughton, overall length 37.5 cm, 34.0 grams. 
£300-500

13 A mounted double sovereign pendant, consisting of a heavily 
worn Edward VII double sovereign, dated 1902, soldered with 
a scrolled surmount, 3.5 cm drop, total weight of item 16.3 
grams. £600-700

14 An Edward VII half sovereign 1910, bare head to the right. 
£120-150

15 A 2018 Elizabeth II full gold sovereign, cased and uncirculated 
£300-400
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16 A 2018 Elizabeth II full gold sovereign, cased and uncirculated 
£300-400

17 A 2018 Elizabeth II full gold sovereign, cased and uncirculated 
£300-400

18 A 2018 Elizabeth II full gold sovereign, cased and uncirculated 
£300-400

19 A 2018 Elizabeth II full gold sovereign, cased and uncirculated 
£300-400

20 An Elizabeth II proof full sovereign, 2021, encapsulated, cased 
and boxed with a certificate. £300-400
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21 An Elizabeth II proof full sovereign, 2021, encapsulated, cased 
and boxed with a certificate. £300-400

22 An Elizabeth II proof full sovereign, 2021, encapsulated, cased 
and boxed with a certificate. £300-400

23 An Edward VII sovereign, dated 1910, Melbourne Mint. £300-
400

24 A Queen Victoria full sovereign, 1898, boxed and cased £300-
400

25 An Elizabeth II 400th anniversary Laurel gold proof coin, 2019 
£300-400
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26 An Elizabeth II Commonwealth 1/4oz proof coin, 2022, an 
Elizabeth II Black Bull of Clarence 2oz silver coin, 2018, and a 
Democratic Republic of Congo 10 Francs Prince Philip coin, 
2021. £100-200

27 A small collection of jewellery, including a diamond half hoop 
ring with partial hallmarks and testing as 9ct gold, ring size P, a 
green gem and paste half hoop ring with hallmarks for 9ct gold, 
ring size P, a heart shape locket measuring 14mm wide, with 
hallmarks for 9ct gold, a pair of earrings set with CZ, with 
hallmarks for 9ct gold, a pair of spiral drop earrings with 
hallmarks for 9ct gold, a maple leaf charm marked '18kt', an 
anklet with control marks for 9ct gold, a bracelet marked '375', 
and a cultured pearl and beaded bracelet with hallmarks for 9ct 
gold. Total weight 14.1 grams (9) £200-300

28 Three beaded necklaces and a pair of matching earrings; to 
include an amber bead necklace with a series of graduated 
barrel-shaped butterscotch amber beads, flanked by coral 
bead spacers, largest measures 22.8 x 17.3 mm, overall length 
90.0 cm; a graduated opal beaded necklace, with round opal 
beads showing spectral play-of-colour on a white ground, to a 
box clasp embellished with marcasite, 61.0 cm long; a lapis 
lazuli beads and cultured pearls necklace, to a 9ct gold fish 
hook clasp, Sheffield 1990, 78.0 cm long; together with a pair 
of associated drop earrings. (4) £150-250

29 A belcher link necklace in 9ct yellow gold, finished with a 
spring-ring clasp, struck with British assay marks, overall 
length 70.0 cm, total weight of item 25.3 grams. £300-500

30 A Bent Knudsen 14ct yellow gold spiral ring, broken in one 
place leaving two separate parts, with evidence of repair, 
stamped with maker's mark 'Bent K', hallmarked 14ct gold with 
London import marks; 8.4 grams £150-250

Page 6 of 31 Jewellery, Watches, Coins & Silver, 22nd Apr, 2024 18:30

Buyers Premium 25% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

 Jewellery, Watches, Coins & Silver, 22nd Apr, 2024 18:30



31 An Art Deco lady's cocktail watch, the navette-shaped case set 
with single-cut diamonds and surrounded with millegrain 
detailing; featuring a hand-wound movement in a white metal 
case stamped 'Plat', to a white metal mesh bracelet and catch 
stamped '9ct'; 15.1 grams £200-300

32 An 1895 Queen Victoria full sovereign, mounted in a yellow 
metal case and leading to a yellow metal fancy link Albert 
watch chain, with swivel clasps stamped '9ct'; measuring 
approximately 37.5 cm, 22.8 grams £500-600

33 A 9ct yellow gold charm depicting an elephant and howdah, 
8.2 grams; together with a Cartier white metal and enamel oval 
pill box, stamped '925' and 'sterling' with maker's mark 
'Cartier'; 17.7 grams £200-300

34 An opal-set wreath brooch together with a pair of opal drop 
earrings, both set in yellow metal tested as 14ct and 18ct gold 
consecutively; 7.6 grams £150-250

35 A smoky quartz cabochon dress ring, featuring an elongated 
oval smokey quartz of 2.3 x 1.1 cm, in a collet setting to flat 
open shank, yellow metal marked '750' with maker's mark 
'AHB', size R, 8.1 grams. £250-350
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36 A gate link bracelet in 9ct yellow gold, formed of four rows of 
plain and twisted links, completed with a heart-shaped padlock 
clasp and safety chain, London assay marks 1973 overall 
measures 17.0 cm long, 1.3 cm wide, total weight of item 9.8 
grams. £150-250

37 A Mikimoto pearl ring and earrings; the ring of stylised foliate 
design and set obliquely with six cultured pearls, to a yellow 
metal mount stamped 'K14', size M, together with a pair of 
cultured pearl earrings of scrolling foliate design, stamped 
'K14', both stamped with Mikimoto maker's marks, in a fitted 
box by Mikimoto; 7.4 grams £150-250

38 A small collection of items including a 9ct yellow gold large 
bangle together with a 9ct yellow gold mesh watch strap and a 
Rolco ladies cocktail watch; 53.5 grams (3) £300-400

39 A 1908 Edward VII full gold sovereign, mounted in a 9ct gold 
case; 9.8 grams £300-400

40 A small collection of jewellery items including a 22ct gold 
wedding band, a broken gem set ring in yellow metal marked 
'750' with Italian hallmarks, two 9ct gold rings, a garnet-set ring 
stamped '9ct', a garnet-set ring stamped '900', an enamel ring, 
two Michaela Frey Wien enamel bangles with a matching ring; 
total weighable: 16.3 grams (10) £300-500
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41 A small collection of jewellery items including a 9ct yellow gold 
shield signet ring, a pair of 9ct gold cufflinks, a gem-set bar 
brooch stamped '9ct', a pendant-cum-brooch set with seed 
pearls and paste, stamped '9ct' to the reverse, and three gem-
set stick pins; 21.5 grams (7) £200-300

42 Two George VI 1937 Royal Mint specimen coin sets, each 
comprising a crown, half crown, two shillings, one shilling, 
sixpence, threepence, farthing, halfpenny, penny and a 
Maundy set, each cased in a fitted box. (2) £300-400

43 A cased 1981 one-tenth Krugerrand together with a 1917 1/2 
Tumân Ahmad Qājār coin and two one-dollar gold coins, 1852 
and 1853 consecutively (4) £200-300

44 A boxed set of silver pepperettes, mustards with spoons and 
salts with blue glass liners, hallmarked Birmingham, 1923, with 
one mustard hallmarked 1929; together with a collection of 
silver sporting medallions and other items 10.6 ozt £200-300

45 A 1912 Austro-Hungarian Franz Joseph 10 corona coin, with 
imperial eagle with arms of Habsburg-Lorraine; 3.4 grams 
£150-180
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46 An opal dress ring of stylised design, featuring a bezel set 
precious opal, measuring approximately 18.7mm x 10.8mm, 
with a strong spectral play-of-colour on a white sub-translucent 
background, in a 9ct gold mount, hallmarked 9ct gold, London, 
1971, size P; 14.2 grams £150-250

47 A pair of silver berry spoons and four Georgian silver table 
spoons; the pair of George III silver berry spoons with later 
Victorian berry decoration and gilding, English hallmarks with 
date letter for 1798, together with three silver Irish fiddle 
pattern table spoons, Dublin 1816, and an English silver table 
spoon, 1797. Total combined weight 11.7 ozt (6) £150-250

48 A large quantity of costume jewellery consisting of plated and 
silver necklaces, bracelets and earrings, along with a quantity 
of beaded jewellery. This lot also includes a multi-gem set ring 
set in 9ct gold, an amethyst set pendant on a 9ct gold chain, 
an opal set ring in a 9ct gold mount, an amethyst dress ring set 
in 9ct gold, a pair of Christian Dior knot earrings and a pair of 
Chanel clip earrings. To also include small ceramic pill boxes 
and a glass scent bottle. £150-250

49 A collection of three 9ct yellow gold rings comprising a 
malachite-set dress ring, the malachite cabochon measuring 
approximately 15mm x 12mm and set in a basket-style mount, 
size N1/2; together with two diamond-set angular rings, sizes 
S1/2 & W; 15.6 grams (3) £300-500

50 A small collection of jewellery items; to include examples of a 
22ct yellow gold wedding band, an initial 'P' pendant marked 
'21K', another initial 'P' pendant struck with Qatari assay marks 
for 18ct, a zodiac textured pendant with Italian marks for 18ct, 
a pair of drop earrings marked '750', two 9ct yellow gold rings, 
two 9ct gold chains and a 9ct gold wreath pendant, a goldstone 
stickpin and an Italian micromosaic stickpin depicting the St. 
Peter's Square; Total weighable 41.9 grams. £800-1,200
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51 A silver salver, Sheffield 1923, by James Deakin & Sons, with 
piecrust edge on four feet, measuring 30.5cm in diameter. 
Total weight 28.9 ozt £300-500

52 A pair of silver Corinthian column candlesticks, by the Atkin 
Brothers, Sheffield 1923, with beaded borders, integral drip 
pans and square stepped loaded bases, measuring 21.5cm 
high. (2) £150-250

53 Four watches comprising a 9ct gold Accurist ladies manual 
wind wristwatch, a 9ct gold Timor ladies manual wind 
wristwatch, a 9ct gold open-faced pocket watch, missing glass, 
and a Pink Pop Swatch watch, cased (4) £300-500

54 A shell cameo ring, depicting a female trio, set in a 9ct gold 
mount, size S1/2; together with a cameo-set 9ct gold locket 
and nine cameo brooches of various sizes including a 
malachite cameo brooch; 154 grams (11) £400-600

55 A group lot of gold jewellery consisting of a St Christopher 
pendant and chain, a pair of cufflinks and a tie pin. The 
textured gold tie pin is stamped “HO&S” with hallmarks for 9ct 
gold. The cufflinks are stamped “HG&S SPARTA” and “9ct 
GOLD AND SILVER” to the reverse, with “9ct” steamed on the 
small interlinking chains. The St Christophers pendant has 
hallmarks for 9ct to the reverse and stamped “9ct” to the 
lobster clasp of the chain. Gross weight 27g (3). £200-300
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56 A group lot of jewellery consisting of ruby and split pearl ring, a 
paste set eternity ring, and a silver bracelet by Tiffany and Co. 
The ruby and split pearl horseshoe ring is stamped “18ct” to 
the inside of the band, with one split pearl missing, ring size P. 
The paste set eternity ring is stamped “9ct” to the side of the 
ring shank, ring size L. The silver bracelet is designed as rope 
twist chains linking gold metal spacers, stamped “925 T&Co 
ITALY” at the lobster claw. Gross weight 40g (3). £150-250

57 An Edwardian silver salver by Barker Brothers Ltd, retailed by 
Drew & Co., Chester 1907, of circular form with piecrust rim on 
four pad feet, 27.0 cm diameter, weighs 17.33 ozt. £150-250

58 A pair of diamond and cultured pearl drop earrings, each set 
with a single round brilliant cut diamond, with a cultured pearl 
set pendant drop below, the pair with a total estimated 
diamond weight of 0.60ct, the cultured pearls measuring 7.4 
and 7.5mm, white with silver overtones, the stud earrings with 
post fittings and butterfly backs, in white metal testing as 14ct. 
Total weight 2.8g £250-350

59 A pair of cultured pearl hoop earrings and a chain with various 
pendants; the hoop earrings designed as a wire hoop with 
ridged and cultured pearl beads, each measuring 30mm in 
diameter, the wire and fittings with Portuguese hallmarks for 
800 fineness, to a cable chain interspersed with heart links 
measuring 47mm in length, with Portuguese hallmarks, with 
various pendants, some gold plated, two testing as 18ct. Total 
weighable weight 19g (2) £250-350

60 A Royal Mint Two-coin commemorative proof set, 1981, 
comprising a gold-proof sovereign and a Royal Marriage proof 
silver crown, with a certificate, in a presentation case. £300-
400
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61 A Dent 18ct gold half hunter fob watch on an expandable 18ct 
bracelet with a crown wound movement in an 18ct gold case 
measuring 34mm with a white enamel dial. Total weight of 
watch: 55.28g. With a large oval belcher link base metal gilt 
necklace. (2) £700-1,000

62 A collection of four watches including an Omega De Ville 
quartz with a 33mm case and an off-white dial. A Longines 
hand-wound mechanical watch ref: 4914 in a steel case 
measuring 37mm with a silver dial. A Bermi hand-wound 
mechanical watch in a steel case measuring 37mm with an off-
white dial. Finally an Ostara hand-wound mechanical watch 
with an off-gold dial in a steel case measuring 37mm. (4) £400-
600

63 A Garrard gold watch and a Helvetia gold watch.Featuring a 
9ct gold Garrard mechanical watch in a yellow metal case 
measuring 31mm with an off-white dial all on a third-party 
expandable base metal strap. Finally, a 9ct gold Helvetia 
watch with a yellow metal case measuring 34mm with an off-
white dial on a nato strap. (2) £300-500

64 Two 9ct yellow gold fancy link chains; the first featuring infinity 
links with reeded design, measuring approximately 63.5cm 
with a bolt ring clasp, together with a twisted Italian rope chain, 
measuring approximately 46cm with a bolt ring clasp; both 
chains hallmarked 9ct gold; 16.1 grams (2) £200-300

65 A collection includes an Omega pocket watch, Junghans 
stopwatch and an Elgin pocket watch. 
The open-face Omega features a Swiss-made keyless wound 
movement in a steel case measuring 48.5mm with a white 
enamel dial. 
The Junghans process time meter stopwatch features a 
keyless wound movement in a steel case measuring 55mm 
with a cream dial. 
The Elgin Natl Watch Co. open-face pocket watch number 
33794530 features a keyless wound movement in a steel case 
measuring 43mm with a silver dial, year 1933. £300-500
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66 A 9ct gold scroll link chain necklace and matching bracelet; the 
necklace measuring approximately 78cm with a bolt ring clasp 
together with a double row bracelet measuring approximately 
17cm with a bolt ring clasp; 35.4 grams £400-600

67 A collection of jewellery items including a 9ct gold floral ring, a 
pair of 9ct gold twist earrings, a gem-set cluster pendant, two 
pairs of gem-set earrings and other items; 13.6 grams £150-
200

68 Two 9ct gold necklaces and a diamond solitaire ring; the first 
necklace consists of a flat herringbone link chain in white and 
yellow gold, stamped with texture and finished with a lobster 
clasp, British import marks, 40.5 cm long; the other with bib 
constructed by three strands of flat and textured herringbone 
chains, completed by a lobster clasp, British import marks, 
41.0 cm long; and a diamond solitaire ring, measuring 4.5 mm 
in diameter, heavily chipped, in an unmarked metal shank 
testing 18ct, size H; Total weight of items 13.9 grams. (3) £200
-300

69 A collection of bracelets and a watch strap, including a twisted 
box link chain bracelet measuring 19.4cm in length, marked 
'750', a fancy link bracelet measuring 18.2cm in length, with 
control marks for 9ct gold, a knot link bracelet with no clasp 
measuring 15.8cm in length, stamped '9','375', a rope link 
chain bracelet measuring 20cm in length, with import marks for 
9ct gold, and a watch strap with hallmarks for 9ct gold. Total 
combined weight 26.2 grams (5) £300-400

70 A Waltham U.S.A open-face pocket watch, featuring a keyless 
wound movement in a 9ct gold yellow metal case measuring 
48mm with a white enamel dial. Total weight of item: 80.57g 
No: 24623047 
Year: 1894 circa £200-300
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71 A collection of costume jewellery and other items including two 
rolled gold bangles, a simulant pearl necklace, several gilt 
brooches, bracelets, necklaces, earrings, several watches, 
several Italian lira banknotes and other coins £80-120

72 A collection of jewellery; including an agate necklace, a cross 
set with CZ to a chain marked '925', a necklace in white metal 
stamped '925', a white metal cross pendant marked 'ster. sil', 
three chains marked '925', two silver bangles and a third in 
unmarked white metal, an imitation pearl necklace, and further 
items of jewellery, together with a silver cigarette case with 
engraved decoration, monogram 'DA' and gilded interior, 
weighing 4 ozt. £80-120

73 A 9ct Waltham U.S.A full hunter pocket watch, featuring a 
keyless wound movement in a 9ct yellow gold case measuring 
50mm with a white enamel dial. Total weight of item: 98.68g 
No: 22957069 
Year: 1909 circa £200-300

74 An opal three-stone half-hoop ring, the graduated oval opal 
cabochons interspersed with four mine-cut diamonds in 
pierced yellow metal mount, marks worn, testing as 18ct, ring 
size N½, 3.9grams £150-200

75 A collection of eight assorted rings, comprising a 9ct gold 
buckle ring, ring size N 1/2, an unmarked onyx signet ring, 
testing as 9ct, ring size J, a diamond set gypsy ring in 15ct 
gold, ring size R 1/2, a diamond set flowerhead ring, testing as 
18ct, ring size I 1/2, a green paste ring stamped 750, ring size 
R, two 9ct white gold rings and a 9ct gold gem set ring, 15.9 
grams gross £200-300
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76 A small collection of chains and pendants; to include an 
Edwardian 15ct yellow gold round locket, Chester 1910; a 9ct 
gold 'G' pendant, on a chain stamped '375'; a 9ct yellow gold 
Figaro chain with British convention marks; a rose gold Boston 
link chain with Italian hallmarks for '375'; a 9ct yellow gold flat 
curb link bracelet; an identity bracelet with personal 
engravings, stamped '9ct'; and an unmarked loose rope chain; 
Total weighable 29.6 grams. £350-450

77 A collection of 19th century and later jewellery, including a 
garnet pendant in a spray design with pendant drop, 
measuring 31 x 39mm, with a fine chain marked '9ct' 
measuring 41cm in length, a garnet and pearl flower pin with 
hallmarks for 9ct gold, an old cut diamond horseshoe pin, an 
enamel and seed pearl bar brooch measuring 46mm in length, 
stamped '15ct' to the reverse, a pair of coral and opal cluster 
stud earrings, a gilt seal fob, a 9ct gold cross pendant, and 
three safety chains. Total weight 17.9 grams £200-300

78 A quantity of costume jewellery and fashion watches, including 
a white metal and enamel brooch in the form of a pheasant, 
stamped silver, a hematite bead necklace, chain necklaces 
marked '925', imitation pearl necklaces, and other items. £100-
150

79 A mixed collection of silver and silver plate, comprising two 
silver propelling pencils, a silver vesta case, a medal 
commemorating the tenth anniversary of the signing of the 
Armistice, 77mm diameter, cased, an early 20th-century silver 
photograph frame, a silver three-piece dressing table set with 
engine turned decoration, a silver-backed hand mirror, a 
damaged silver ring stand and silver handled button hook, a 
set of twelve silver coffee spoons with matching sugar tongs, 
boxed, a set of six silver coffee spoons, boxed, four silver 
apostle spoons in associated case, four sundry silver spoons, 
a white metal spoon stamped 800, together with two cases of 
silver plated spoons, five silver plated spoons and silver plated 
pill box. £150-200

80 A Mappin & Webb two-handled cup and sauce boat together 
with a sugar caster by G Bryan & Co; the silver twin-handled 
cup with foliate scrollwork details, constructed with a flared rim 
on a spread foot, signed and Sheffield hallmarked 1930; the 
sauce boat is on three hoofed feet, Mappin & Webb, Sheffield 
1977; lastly the sugar caster of baluster form and urn finial, 
Birmingham hallmarked 1946; Total weight of items 16.24ozt. 
(3) £200-300
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81 A 22ct gold band and a 9ct gold ring together with three 
watches, a selection of base metal cufflinks and six £1 
banknotes. 
Watches include: Ramona mechanical - Audax mechanical - 
Helbros mechanical 
Total weight of gold items: 5.64g £150-250

82 A 9ct gold curb link Albert watch chain featuring a George V 
1915 gold sovereign and a 15ct gold sovereign case engraved 
to the reverse with 'L.F.C 1922', hallmarked 15ct gold, 
Birmingham, 1921; 43.2 grams £800-1,200

83 A yellow metal T-bar marked '9ct', together with a George IV 
1791 spade guinea and an 1878 Liberty head 2.5 dollar coin 
with an attached pendant loop; 17.3 grams £700-900

84 A 9ct tri-colour gold Russian bangle, with three interlocking 
round court-shaped bangles, the inner diameter measuring 
approximately 72mm; 19.6 grams £200-300

85 Two diamond solitaire rings, the first claw-set with a round 
brilliant diamond measuring approximately 3.8mm, with an 
estimated carat weight of 0.20ct, in a platinum mount, size M, 
and the second ring claw-set with a round brilliant diamond 
measuring approximately 3.4mm, with an estimated carat 
weight of approximately 0.15ct, in an 18ct yellow gold mount, 
size M; 6.6 grams £200-300
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86 A chain necklace, in a flat double curb link design, measuring 
51cm in length, in yellow metal marked '750'. Total weight 24.6 
grams £800-1,200

87 Three gem-set rings, comprising a 9ct yellow gold diamond-set 
flower head ring, size O, a floral cluster ring, illusion-set with 
round brilliant diamonds, in a yellow metal mount marked '9ct', 
size L, and a 9ct yellow gold sapphire and diamond-set cluster 
ring, size M; 15.1 grams £350-450

88 A diamond-set floral cluster ring in 9ct yellow gold, size O, 
together with a diamond-set half eternity ring in 9ct yellow gold, 
size O; 5.2 grams £150-250

89 A pair of earrings and a ring, the earrings in 22ct gold set with 
CZ in a double cluster drop design, each earring measuring 
20mm in length, with hallmarks for 22ct gold, the ring set with a 
double row of CZ, with hallmarks for 14ct gold, ring size P. 
Total combined weight 8.7 grams £200-300

90 Four gem-set rings comprising an 18ct gold sapphire and 
diamond ring, size O, a 9ct gold cultured pearl and diamond-
set twist ring, size J, a 9ct gold bezel-set opal ring, size K, and 
a five-stone diamond ring in yellow metal tested as 18ct gold, 
size S1/2; 8.6 grams £200-300
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91 A Swan, Mabie Todd, fountain pen in green marble, circa 
1938, with a gold cap ring inscribed 'Royal Sussex, 355, 1938', 
with hallmarks for 18ct gold, and No. 1 nib marked '14ct'. £80-
120

92 A group lot of jewellery to include a bi-metal rope twist bangle, 
a diamond set heart-shaped pendant in un-hallmarked white 
metal, a diamond set band ring stamped 375 to the inside of 
the band and ring size Q, a black hardstone dress ring 
stamped for silver, a diamond half hoop eternity ring set with 
0.25cts of round-brilliant diamonds ring size J and a single 
diamond set half hoop earrings, stamped 750. (6). £200-300

93 Four gem set rings, comprising a sapphire and CZ cluster ring 
with hallmarks for 9ct gold, ring size S, a white opal five stone 
ring with control marks for 9ct gold, ring size R, a multi gem-set 
five stone ring marked '9ct & sil.', ring size R, and a heart 
shape ring set with a single cut diamond, with hallmarks for 9ct 
gold, ring size N. Total combined weight 9 grams £150-250

94 Three gem-set rings comprising a diamond-set full eternity ring 
in white metal tested as 9ct gold, size M1/2, a 9ct yellow gold 
diamond and fancy sapphire ring, size O, and a paste-set ring 
in yellow metal tested as 14ct gold, size O; 8.5 grams £200-
300

95 An opal and diamond-set cluster ring, in 18ct yellow gold, size 
J1/2, together with a 9ct yellow gold engine-turned toothpick; 
8.8 grams £250-350
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96 Three gem-set rings comprising a sapphire and diamond-set 
half-hoop ring in 9ct yellow gold, size T, a 9ct white gold paste-
set ring and a 9ct yellow gold sapphire and paste-set cluster 
ring, size M1/2; 6.7 grams £150-250

97 A diamond cluster ring and a pair of pearl and diamond 
earrings; the ring in a cross-over design with a central cluster 
set with round brilliant cut diamonds, with a total estimated 
diamond weight of 0.15ct, in unmarked yellow metal testing as 
18ct, ring size O; the earrings each set with a cultured pearl, 
white with silver overtones, measuring 7.8mm diameter, and a 
round brilliant cut diamond, marked '750' to the lever-back 
fittings. Total combined weight 7 grams (2) £200-300

98 A collection of jewellery items including a 9ct gold curb link 
bracelet with attached T-bar, a 9ct gold belcher link necklace, 
a 9ct gold fancy link bracelet, a yellow metal cable link 
necklace tested as 9ct gold, a 9ct gold signet ring with 
engraved initials, a 9ct gold ring of woven design, a 9ct gold 
hinged bangle, a 9ct gold medallion pendant depicting an ox 
and a Masonic agate fob with the letters 'HTWSSTKS'; 98.2 
grams £1,000-1,500

99 A Longines Admiral mechanical wristwatch, 8-pocket watches 
and a chain with key. 
Featuring: 
A Longines Admiral mechanical watch with a silver dial and gilt 
case measuring 34mm. 
An Elgin full hunter pocket watch serial: 27123178 in a gilt 
base metal case. 
A Waltham open-face pocket watch Serial: 19750117 in a gilt 
base metal case. 
Two silver open-face pocket watches in a case measuring 
50mm approx 
An unbranded base metal open-face pocket watch 
Two open-face fob watches 
A silver fob watch with wire lugs and a white enamel dial 
A final silver fob watch with an open face. £200-300

Page 20 of 31 Jewellery, Watches, Coins & Silver, 22nd Apr, 2024 18:30

Buyers Premium 25% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

 Jewellery, Watches, Coins & Silver, 22nd Apr, 2024 18:30



100 A collection of wristwatches and a modern pocket watch. 
Featuring: 
A Seiko 5Actus with a Japanese date window and a 
mechanical movement. 
A Vintage Rotary mechanical watch 
A Newark mechanical watch with time and date aperture, and 
mechanical movement. 
A Trafalgar mechanical watch 
A Sindaco mechanical watch 
A Siglo-xx Prima mechanical watch 
A Camry Sputnik mechanical watch 
Finally a Pepsi Cola open-face pocket watch with chain. £500-
600

101 A 19th-century Dutch tobacco case and a German cigarette 
case; the tobacco case by Gerrit Hoohgwinkel, Schoonhoven 
1834, of rectangular form, cover decorated with engine-turned 
engravings, struck with Dutch assay marks for 833 standard 
silver, 12.5 x 7.4 x 2.9 cm; the cigarette case with engine-
turned stripes and blue enamel decorations, with 20th-century 
German assay marks for 800 standard silver, 8.5 x 8.0 x 1.4 
cm; Total weight of items 8.42 ozt. (2) £200-300

102 Two mounted half-sovereigns; comprising an Edward VII 1908 
haf-sovereign unsoldered in a plain pendant mount, together 
with an Edward VII 1910 half-sovereign unsoldered in a 
pendant mount with a curved wire rim; 9.9 grams £300-500

103 Two gem-set buckles; the first buckle of quatrefoil form, 
decorated with openwork filigree design and set with faceted 
amethysts, principal stone approximately measuring 1.8 x 1.3 
cm, 1814-1905 Dutch assay marks for 833 standard silver, 9.0 
cm wide; the other buckle centred with an oval turquoise 
cabochon of 3.0 x 1.5 cm, within a casted oval mount, 
inscribed 'Woody' to the reverse, 9.0 cm wide; Total weight of 
items 3.48 ozt. (2) £150-250

104 An amethyst and diamond-set pendant and matching earrings 
in yellow metal stamped '375', together with a Swiss blue topaz 
and diamond-set pendant and matching earrings in yellow 
metal stamped '9K' and a 9ct gold diamond-set ring, size P; 
10.0 grams £150-250
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105 Two gem-set bracelets, comprising a bracelet set with 
cabochon garnets, measuring 18cm in length, with hallmarks 
for 9ct gold, and a heat-treated amber bracelet measuring 
19.5cm in length, with hallmarks for 9ct gold. Total weight 26 
grams £200-300

106 Two figurines of Judaica interest - to include a model of a Bar 
Mitzvah boy reading the Torah with Rabbi at the Bimah, on a 
stone base, signed A. Kedem 'Israel'; together with another 
dancing figurine signed 'Tawfi'. (2) £200-300

108 A collection of seven watches and two pocket watches. 
Featuring: 
A Bulova Accutron mechanical wristwatch 
A Bulova quartz movement bi-colour watch 
A Bourbon 23rd Street mechanical divers watch. 
A Lanco mechanical watch with an off-gold watch. 
A Genievre calendar mechanical watch. 
A continental silver open-face pocket watch 
A Cadet On Duty quartz watch 
A Denis modern full hunter pocket watch 
Finally, a Pryngeps Magic Moon Quartz watch £300-500

109 A mixed collection including a silver double Albert, an 18k 
Swiss lady's fob watch, a gentlemen's silver fob watch, an 
American gold filled pocket watch and two 9ct Waltham 
wristwatch 
A Smith stopwatch, a gilt open-face American pocket watch, a 
compass set, a miniature telescope, cufflinks, additional 
watches and articles, miniature books, tie clips and a knife. 
£350-450

110 Two George III silver cream jugs; including a baluster 
stemmed jug, by William Cripps, London 1770, chased with 
floral decoration with a scrolled handle; and another of boat 
form on four ball feet, by Peter & William Bateman, London 
1809, with gadrooned borders and intricately stippled foliate 
patterns; Total weight of items 8.35 ozt. (2) £100-200
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111 A collection of silver, including a silver toastrack measuring 
26.5cm in length, Sheffield 1921, a silver waiter with piecrust 
edge, measuring 15cm in diameter, Birmingham 1929, a posey 
holder in two hemispherical sections, in white metal, with 
acanthus leaf decoration, measuring 15cm in diameter, and 
two silver bon-bon dishes. Total weighable weight 17 ozt £200-
300

112 Books of Judaica interest - to include a Book of Psalms 
(Mizmór - Tehillim) Jewish Prayer Book in a filigree holder, a 
cased Torah Siddur Jewish Prayer Book by Sinai Publishing in 
1980s, and two other books. (4) £200-300

113 A large smoky quartz dress ring, centred with a large octagonal 
step-cut smoky quartz of 19.8 x 15.2 mm, claw-set within a 
bamboo leaf surround, to flat shank testing 14ct, size O, 
together with a synthetic ruby dress ring, centred with an 
octagonal-cut synthetic ruby within an intricately embossed 
floral surround, to a flat shank, yellow metal marked '585', ring 
head measuring 20.7 x 16.3 mm, ring size N, 17.0 grams (2) 
£200-300

114 A small collection of silver, comprising a silver milk jug of 
reeded boat form on four ball feet, a pair of silver oval silver 
salts, a silver cream jug (handle split), a pair of oval silver 
napkin rings with engine-turned decoration, a silver napkin ring 
with pierced decoration, an Irish silver sauce ladle, a silver 
fiddle pattern serving spoon, a silver fiddle pattern teaspoon, a 
silver butter knife, a silver fork, a silver sugar sifter spoon, a 
silver two handled sugar bowl (handle split), a silver mustard 
spoon, and a white metal napkin ring marked 925, together 
with five silver plated mustard spoons. Total weighable weight 
19.4 grams £200-300

115 A Hanukkah menorah, an eight-branched candelabrum with 
twisted cable work decoration, supported on a stepped foot, 
white metal stamped '925', 33.0 cm high, total weight of item 
11.02 ozt. £200-300
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116 A Hanukkah menorah, a candelabrum with nine branches, in 
scrolled design, supported on three bracket feet, white metal 
stamped '925 sterling', 25.0 cm high, total weight of item 7.54 
ozt. £150-250

117 Two silver kiddish cups, together with a waiter and a base 
metal candelabrum; both cups have been stippled with Star of 
David motifs and struck with London assay marks, 1923; a 
round waiter decorated with a five-branched menorah and 
engraved with 'Birth of Jewish State May 15 1948, To kindle 
the light of Sabbath', 31.0 cm wide; and a seven-branched 
base metal Hannukah menorah. (4)

£200-300

118 An early 20th-century three-piece silver tea set, the teapot with 
a wooden handle and finial-topped cover; together with a 
Victorian teapot featuring a gadrooned body with feather 
detailing and a George IV silver christening tankard; 27.57 ozt 
(5) £350-450

119 A large suite of silver flatware including twenty-four silver-
handled dinner knives by Harrods London with King's pattern 
handles, together with twelve table forks, twelve tablespoons, 
twelve dessert forks, twelve dessert spoons, seven teaspoons, 
two ladles, all with shell and fiddle pattern handles and one pie 
server; total weighable: 106.90 ozt £2,000-3,000

120 A small collection of white metal items; to include a silver salt 
cellar by Hamilton & Inches, Edinburgh 1895, of boat-shaped 
with a pierced border on four paw feet; a spice tower 
(besamim) of hexagonal form in filigree design, stamped '925'; 
a Dutch wool basket by J.M. van Kempen & Zonen, 
Voorschoten 1918, of round form with pierced scale pattern, 
with hinged handle edged with beaded details, Dutch assay 
marks for 833 silver standards; two beakers with German 
hallmarks for 800 silver standards; a creamer with gadroon 
design and scrolled handle, marked '925'; and a small bon bon 
dish with a wide flared rim, marked '925'; Total weight of items 
12.76 ozt. (6) £300-500
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121 A collection of silver, including a silver salver with a shaped rim 
on three feet, measuring 20.5cm in diameter, a cased set of 
two silver napkin rings, a silver caddy spoon, a silver cigarette 
case signed Mappin & Webb, a silver fish slice with repairs, a 
silver tea strainer, a berry spoon, a compact, hairbrush, and 
further items of silver and silver plate. Total weighable weight 
35.9 ozt £250-350

122 A set of four champagne coupes, shallow circular bowls 
supported on a straight stem and round foot, unmarked, total 
weight of item 15.87 ozt. (4) £100-150

123 A cased silver cruet together with several cased silver and 
silver-plated spoons, ivorine-handled knives, matching fish 
knives and forks and two pairs of silver-plated candlesticks 
£200-300

124 A silver salver by Goldsmiths and Silversmiths Company, 
London 1916, with piecrust and shell rim, on three feet, 
measuring 27.5cm diameter. Total weight 18.4 ozt £150-250

125 A mixed collection of flatware; six Old English dessert spoons 
by John Round & Son Ltd, Sheffield 1902; a King's pattern 
cheese knife; five Continental forks with filled cherry handles, 
monogrammed and marked '800'; six teaspoons with filigree 
design; and three other plated samples. £80-120
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126 A Benson Platinum cocktail watch, featuring a hand-wound 
movement in a white metal case stamped Platinum and 
measuring 12mm wide with a white dial and 8-cut diamond set 
case, with a black chord bracelet. 
Total weight of item 15.15g £100-200

127 An emerald-set shamrock brooch, the oval mixed-cut emeralds 
centrally set in a trefoil pattern, surrounded by paste in a white 
metal mount, tested as silver, with a later attached base metal 
safety chain; the brooch measuring approximately 45mm long; 
8.1 grams £200-300

128 A pair of diamond-set knot earrings, with ridged texture and 
embellished with single-cut diamonds, screw-back fittings, 
yellow metal marked '9ct', 2.0 x 2.0 cm, total weight of item 8.3 
grams. £100-200

129 A three-strand cultured pearl necklace, comprising three rows 
of graduating round pearls with cream colour and pink 
overtones, approximately ranging 6.0 - 9.0 mm, hand-knotted 
to a cluster clasp, centred with an oval-cut amethyst within a 
frame of seed pearls, yellow metal marked '9ct', overall length 
39.5 cm, total weight 83.3 grams. £200-300

130 A collection of 5 gentlemen's watches including a Smiths De 
Luxe manual wound watch, a Seiko 5-day date watch, a Cronel 
manual wind watch, a Seiko quartz in gilt and a quartz Accurist 
wristwatch. (5) £100-200
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131 A collection of nine wristwatches, featuring a, 
Romanel Datostan with a 37mm and hand-wound movement. 
A Cosmos diving watch with a 23mm and a hand-wound 
movement. 
A Seiko quartz watch with a 19.5mm on a black leather strap. 
A Pierre Cardin Chromachron with a quartz movement in a gilt 
case measuring 21mm. 
A Time magazine digital and quartz sports watch in black with 
a case measuring 40mm. 
A Camly quartz watch in a steel case measuring 21mm. 
A Seiko quartz dress watch in a gilt case measuring 31mm 
A Cobet quartz movement watch in a gilt case measuring 
38mm 
Finally, a Jean D'Eve calendar watch with a quartz movement 
in a case measuring 29mm. (9) £300-500

132 A gents Favre Leuba watch and a Raymond Weil lady's dress 
watch featuring A Favre Leuba Genève hand-wound 
mechanical watch in a gilt case measuring 31mm with a gold 
dial all on a black leather strap. A Raymond Weil 3747 gilt 
lady's dress watch with a quartz movement in a gilt case 
measuring 23mm with a stone set dial. (2) £150-250

133 A 17th-century style white metal porringer, the flat chased 
decoration in the form of stylised flowerheads with twin cast 
scroll handles, 9.5cm diameter, 2.2ozt £100-200

134 An 18th Century Scandinavian spoon, a flat handle engraved 
with a landscape motif with florals and a figural church, leading 
to a wide rounded bowl engraved 'M.O.D 1751' within a 
wreathed circular cartouche, back of the handle with stippled 
initials MADH(?) and struck with maker's mark 'BH', 17.2 cm 
long, total weight of item 1.070 ozt. £100-200
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135 A Queen Anne miniature silver porringer with flared rim, 
gadrooned lower body and scrolling handles, measuring 44mm 
diameter, 70mm from handle to handle, 31mm high, the base 
with rubbed hallmarks. Total weight 12.4g £100-200

136 A collection of six cultured pearl necklaces including a single-
strand pearl necklace, the pearls of the cream body with pink 
overtones measuring approximately 9mm to 11mm each, to a 
diamond-set brushed metal clasp stamped '585'; a single-
strand baroque pearl necklace with a diamond-set yellow metal 
clasp stamped '585'; a single-strand rose quartz and pearl 
necklace, the pearls of pink body colour, to a yellow metal 
clasp stamped '375'; a double strand pearl necklace, the cream 
body button pearls measuring approximately 5.3mm wide, to a 
9ct yellow gold clasp; a single-strand pearl necklace featuring 
an oval pearl drop, with a yellow metal clasp stamped '375', 
and a double-strand pearl necklace featuring sapphire, ruby 
and emerald beads between potato-shaped pearls, to a pearl-
set base metal clasp (6) £200-300

137 A diamond pendant necklace, featuring a cluster of old cut 
diamonds with a total estimated diamond weight of 0.75ct, the 
pendant measuring 17 x 8mm including bail, with a rope chain 
measuring 38.5cm in length, stamped '375'. Total weight 3.8 
grams £150-250

138 A silver presentation snuff box and a square cigarette box; the 
snuff box by Francis Clark, Birmingham 1839, of rectangular 
form, with casted and engine-turned borders, cover cartouche 
with engravings, gilt interior, 8.5 cm wide, 4.36 ozt; together 
with a square presentation cigarette table box by Deakin & 
Francis Ltd., Birmingham 1962, with wood-lined interior and a 
weighted base, engravings at the side, 8.5 cm wide. (2) £150-
200
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139 A silver cigarette box, of rectangular form with foliate engraved 
border, the lid engraved,'To Jimmy and Vera on the occasion 
of their Ruby Wedding 4th March 1967 from Bill and Sheila', 
Birmingham 1965, 15 cm wide, 9 cm deep, 3.5 cm high, three 
continental silver and glass swan form salt cellars with hinged 
wings, import marks for London 1978, and two Victorian silver 
mustard spoons, Charles Boyton London 1873 
Cigarette Box: Jimmy and Vera refer to Sir James and Vera 
Carreras, film producer and executive who founded Hammer 
Film Productions and his wife. It is understood this was a gift 
from Billy Butlin and his partner at the time Sheila Devine, 
whom he later married in 1975. Sir James and Billy were good 
friends and both heavily involved with the Variety Club.
(Qty: 6) £100-200

140 A large collection of commemorative coins and coin sets, to 
include ten cased New Zealand proof silver dollars, assorted 
UK silver proof coins, a 1953 QEII cased proof set, assorted 
Australia and New Zealand proof coin sets, a framed set of 
1981 Royal Wedding commemorative coins, and an album 
containing UK collectable coins, and others, mostly cased. 
£250-350

141 A collection of three rings; comprising a diamond solitaire ring 
set with an emerald cut diamond with an estimated weight of 
0.25ct, with control marks for 18ct gold, ring size J 1/2; a ruby 
and diamond cluster ring with hallmarks for 9ct gold, ring size 
K; and an aquamarine and diamond three stone ring with 
hallmarks for 9ct gold, ring size K. Total combined weight 7.9 
grams (3) £200-300

142 A double-row cultured pearl necklace, and a pair of coral and 
pearl set pinchbeck earrings. The double-strand necklace 
terminates with a diamond and pearl clasp, the un-hallmarked 
white metal tests as 14k, with one strand detached from the 
clasp. The pinchbeck earrings are in phoenix design, set with 
carved nephrite, coral and pearls with a clip fastening. £200-
300
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143 A Frederique Constant lady's dress watch and a Gucci lady's 
dress watch. Featuring a Frederique Constant Bi-colour FC-
200X1ER32/6 quartz movement in a steel case measuring 
28mm with a white dial and Roman numerals all on a bi-colour 
articulated bracelet with box and papers. The Gucci 6800L 
features a quartz movement in a steel case measuring 18mm 
wide with a black dial on an injected rubber bangle, with box. 
(2) £150-250

144 A group lot of rings. Includes a carnelian dress ring, the square 
cut carnelian is within a four claw mount, with scroll shoulders, 
to un-hallmarked yellow metal, ring size P. A sapphire and 
diamond cluster ring, the oval-cut sapphire surrounded by 
approximately 0.08cts round-brilliant diamonds, stamped 375 
to the inside of the band, ring size O. A ruby, emerald and 
diamond conversion ring with the channel set ruby and 
emerald being separate interchangeable rings within the main 
diamond mount, each ring is stamped 585, ring size I/1/2. 
Gross weight 8.98g (5). £200-300

145 An angular diamond-set cluster ring, the nine round brilliant 
diamonds claw-set in a square design, with angular shoulders 
leading to a yellow metal shank tested as 14ct gold, size T1/2; 
7.1 grams £100-200

146 A large collection of pocket watches for repair and restoration 
including thirteen silver cased fob watches together with 
several watch keys £200-300

147 A silver charm bracelet with eighteen assorted charms and 
fobs including an owl, a stag, a country musician with a guitar, 
a threepence, a house with a hidden compartment, a donkey, a 
teapot, an elf on a mushroom and other items, with a box clasp 
fastening and safety chain; 110.4 grams £100-150
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148 A Victorian buckle and a set of dress studs; the buckle 
designed as a continuous ribbon set with paste, with a central 
band in blue enamel, measuring 83 x 66mm, in a blue case for 
Elkington & Co. Ltd. 22 Regent St.; the dress set comprised of 
three chalcedony dress studs, each measuring 11mm 
diameter, with engraved decoration to the reverse, testing as 
14ct, with a total weight of 4.2 grams, in a fitted case. (2) £150-
250

149 A Victorian silver salver, circular with raised scroll and foliate 
border and flat chasing to centre; Birmingham 1901, maker's 
mark obscure. 26 cm diam; together with an octagonal silver 
bon bon dish, London 1898, a cased silver pusher and spoon, 
a continental white metal goblet with applied decoration. 20.52 
ozt weighable together with a pair of silver plated wine 
coasters, a pair of three branch candelabra, an entré dish and 
cover and a salver. and a cased set of tea knives. £250-350

150 An 1884 Victoria young head half sovereign, mounted in a 
round pierced pendant of floral design; 10.56 grams £200-300
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